

北青联手集美 共庆改革开放四十周年

活动一箩筐 淘货又跨年

为庆祝改革开放40周年,12月9日(周日)上午09:30,北京青年报联手集美控股集团及卢沟桥集美广场、嘉州水郡北区社区联合举办了“改革开放四十年 文化走进千万家——献礼改革开放”系列公益活动。

当天活动由节目演出、知识竞答和互动抽奖环节组成,现场气氛热烈,参与人数众多。据了解,集美家居自成立以来,就把企业发展与国家命脉紧密相连。沐浴着改革开放的春风细雨,如今的集美控股集团旗下已经拥有大红门旗舰商场、卢



卢沟桥集美广场、定慧桥商场、北苑商场、昌平水屯商场5家大型家居商场。

2018年12月30日-2019年1月1日

日,卢沟桥集美广场邀您参加暖冬跨年大趴“淘货嘉年华”。参与现场游戏环节,赢取春联、福包、2019新台历、粮油米肉等年货好礼;综合馆十余家美食餐馆及20家特色美食档口进店9折,还有抽奖“年夜饭”“白吃”、大胃王比赛及吃冰大赛等活动。

2018年12月12日至21日,官方小程序抢购10升200元升值券,50升1000元升值券;2018年12月30日-2019年1月1日期间,商场将开设“家居淘”专区,一折起售,百款产品1-1000元现场秒杀。

活动期间,卢沟桥集美广场限量发售“双旦跨年礼包”,仅需30元,内含商业馆代金券15张及家居馆代金券5张;凡在家居馆签单满500元并交付20%定金即可获得购物抽奖券一张,1000元两张,以此类推,上不封顶,四层综合馆单笔消费满199元赠送抽奖券1张,持券及消费凭证皆可参加12月31日-1月1日两场签单抽购物卡活动!

更多惊喜喜欢到店详询。

文/记者 杨珊 李杨
摄影/杨珊 韦纾 殷绪江

小区水表损坏 村委会协商解决

本报讯(记者 胡可)近日,有居民反映房山张家场小区物业更换了居民家的水表,并索要欠费,不给钱就限制买水。这一顿操作下来,让这位居民很困惑。水表何时坏的?欠费哪里来的?怎么计算的?带着这些问题,记者咨询了张家场村委会。据村支书王桂荣介绍,这件事已经经过村民代表大会向居民做了解释,对此事仍有疑惑的居民可以到村委会沟通。

据了解,今年年初,张家场小区物业在查水表的过程中发现,小区内280余户的水表出了故障,无法正常计数,居民

不用买水就能正常使用。随后,物业与村委会取得联系,商讨解决方案。大面积换表会影响居民的正常生活,而不换表用水成本已经累计出一个很大的数额。于是,张家场村委做了一个决定,由村委会出钱换表,居民把此前的水费补齐。

这个方案确定后,张家场村委召开了业主大会,向村民代表以及党员做了详细的解释,村民代表和党员也十分理解物业和村委的难处,表示同意。目前已经完成了近200户的水表更换工作和缴费工作。王桂荣表示:“还有一些居民,可能不



是原来村里的或者是租户,对我们的情况不太了解,但是只要能够与我们协商沟通,问题都能得到圆满的解决。”

作为一个发展中的新城,不少小区都是由原来的行政村棚改变而来的,这也使得长阳镇的人口构成十分复杂。小区中除了回迁的村民以外,还有不少是其他地方来长阳置业的居民,以及为了方便通勤到这里居住的租客。生活中难免出现一些摩擦甚至冲突,但是只要加以沟通,通过协商就能解决生活中大部分问题,创造和谐的邻里关系。



2018年“温暖衣冬”开启 一中午收到300余件羽绒服

捐一件棉衣 温暖ta一冬

“今年是房山团区委连续第六年组织捐赠了,我们一个中午就接收了300多件羽绒服和棉服。”11月29日,加州水郡社区青年汇的社工在大宁学校举行“温暖衣冬”捐赠活动,开启了2018年房山区社区青年汇冬衣捐赠的序幕。

给没有棉衣过冬的小朋友捎去一份温暖

大宁学校捐赠这天,北京的最低气温已经到了零下,“我们已经穿上了新的羽绒服,但是很多小朋友还没有棉衣过冬。”学校一名小学生将自己去年穿过的羽绒服交给社工,委托社工捐给贫困地区的小朋友。短短一个中午,加州水郡社区青年汇的社工就收到了300余份棉衣捐赠。



“温暖衣冬”活动自2013年由北京团市委联合多家单位发起,至今已经到了第六年。活动通过动员北京市民捐献闲置的棉服,由大学生以志愿服务的方式,利用假期返乡将棉服转赠给需要帮助的人,取



得了良好的社会效益。“温暖衣冬”是团组织集各方之力“送温暖”,服务青年、服务社会的典型案例,也是全团联动、多点合作的成功实践。为实现闲置资源的合理化配置与循环使用,为最需要的人送去一

份寒冬里的温暖。

全区31家青年汇接收市民捐赠

本月,全区31家社区青年汇已陆续开启捐赠活动,对于这个活动,很多市民已经非常熟悉并且连续多年参与。捐赠后的衣服由团区委安排车辆,一次性统一运送到对接的高校。

今年欲参与活动的市民可去各社区青年汇自行捐赠,接收时间为12月10日至12月20日。需要注意的是,所有捐赠的御寒外套(羽绒服和棉服)必须为八成以上,清洗干净,无明显污渍和气味,无破损。捐赠后,市民会得到捐赠卡上的捐赠联,2月后,可扫码查询衣物落实情况。文/记者 李杨 摄影/杨京



倡导进社区 低碳进人心

本报讯(记者 胡可)近日,由长阳温馨家园开展的“倡导低碳生活,共筑绿色社区”环保知识培训来到长阳清雅社区,参与此次活动的同样是来自社区的残障人士。

据工作人员介绍,此次活动请来了具有环保理念的专业老师为社区残障人士解读关于低碳生活、节能环保、废物利用、绿

色出行等知识理念,有利于增强残障朋友们的节能环保意识,更好地促进人与自然的和谐发展。

本次知识培训是温馨家园组织的“倡导低碳生活,共筑绿色社区”系列活动之一,组织这次系列活动,不仅能提升居民环保意识,改善居民邻里关系,还为社区残障人士增收、就业提供了方法和渠道。

工作人员表示:“以残障人士为主体设置活动,让社区内的残障朋友都参与进来,再带动普通居民,能够让残障朋友增加社区主人翁意识。”

通过活动的开展,使得“低碳”概念深入残障人士的内心,低碳生活更健康、更自然、更安全,建设资源节约型环境,建设友好型社会。